
Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη γιορτάζει τους Αγίους του, Αγία Γλυκερία & Άγιο

Χριστόφορο

Δήμοι & Περιφέρειες Ενδιαφέρουν

Με σεμνότητα, κατάνυξη αλλά και πολιτιστική ζωντάνια, ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη τιμά
και φέτος τον Άγιο Χριστόφορο και την Αγία Γλυκερία, μέσα από ένα πλούσιο πρόγραμμα
θρησκευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, τα διήμερα 7 έως 9 Μαΐου και 12 με 13 Μαΐου
αντίστοιχα, με είσοδο ελεύθερη για το κοινό σε όλες τις εκδηλώσεις.
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Οι εορτασμοί, που αποτελούν θεσμό για την τοπική κοινωνία, περιλαμβάνουν τις

θρησκευτικές αρχιερατικές λιτανείες, εσπερινούς, αρτοκλασίες, με τη συμμετοχή του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου. Παράλληλα, παραδοσιακοί χοροί,

μουσικές βραδιές με τη συμμετοχή πολιτιστικών συλλόγων συνθέτουν ένα ζεστό,

ανθρώπινο σκηνικό γιορτής καθώς όπως δήλωσε σχετικά η αντιδήμαρχος Πολιτισμού του

δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη Άρτεμις Αγαθοκλέους, «Στον τόπο μας οι Άγιοι δεν κατοικούν

μόνο τους ναούς. Είναι βαθιά ριζωμένοι στις καρδιές μας, και τους τιμούμε πατροπαράδοτα

μεταφέροντας από γενιά σε γενιά τα θρησκευτικά και τα πολιτιστικά μας έθιμα».

Οι τιμητικές εκδηλώσεις για τον Άγιο Χριστόφορο, που συνδιοργανώνονται με τον

Πολιτιστικό Μορφωτικό Εξωραϊστικό Σύλλογο «Ο Φιλάρετος», ξεκινούν την Τετάρτη 7

Μαΐου και κορυφώνονται την Παρασκευή 9 Μαΐου με την περιφορά της εικόνας και την

πολιτιστική βραδιά “Φιλαρέτεια 2025” στην Πυλαία. Ακολουθεί το διήμερο 12 και 13 Μαΐου

στον Ι.Ν. Αγίας Γλυκερίας, με αρχιερατικές λειτουργίες και παραδοσιακά χορευτικά σχήματα

σε ατμόσφαιρα κατάνυξης αλλά και γιορτής.
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«Σε εποχές που όλα αλλάζουν με ταχύτητα, οι γιορτές των Αγίων μας, μάς κρατούν

σταθερούς. Είναι μια γέφυρα μνήμης, πίστης και κοινού βιώματος. Στην Αγία Γλυκερία και

στον Άγιο Χριστόφορο τιμούμε τις ρίζες μας, αλλά και την κοινότητα που χτίζουμε κάθε

μέρα μαζί. Καλούμε τους συμπολίτες μας να συμμετάσχουν– γιατί αυτές οι γιορτές δεν είναι

μόνο θρησκευτικές. Είναι και εθνικές, είναι και ανθρώπινες», τόνισε σε μήνυμά του ο

δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

#YouDoPolitics#YouDoPolitics
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